
ATA DA 003ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 08 DE MARÇO DE 2016 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO 

 

Às 16h29, achavam-se presentes os seguintes 

srs. deputados: Aldo Schneider – Antônio Aguiar – 

Cesar Valduga – Cleiton Salvaro – Dalmo Claro - 

Darci de Matos – Dirce Heiderscheidt – Dr. Vicente 

Caropreso – Fernando Coruja – Gabriel Ribeiro – 

Gean Loureiro – Ismael dos Santos – Jean Kuhlmann 

– João Amin – José Milton Scheffer – José Nei 

Ascari – Kennedy Nunes – Leonel Pavan – Luiz 

Fernando Vampiro – Manoel Mota – Maurício 

Eskudlark – Mauro de Nadal – Narcizo Parisotto – 

Natalino Lázare – Neodi Saretta – Padre Pedro 

Baldissera – Patrício Destro – Ricardo Guidi –

Serafim Venzon – Silvio Dreveck – Valdir 

Cobalchini – Valmir Comin. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado: Aldo Schneider 

 

DEPUTADO ALDO SCHNEIDER (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão extraordinária e dá início à 

Ordem do Dia, relatada na íntegra. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO ALDO SCHNEIDER (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente sessão extraordinária. 

Passaremos à Ordem do Dia. 

Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei n. 0077/2015, de autoria do 

deputado José Nei Ascari, que acrescenta parágrafo 

único ao art. 4° da Lei n. 14.262, de 2007, que 

“Dispõe sobre a Taxa de Prestação de Serviços 

Ambientais”, para isentar os municípios do estado 

de Santa Catarina do pagamento de taxas referentes 

às etapas do licenciamento ambiental na extração 

de lavra a céu aberto por escavação. 



Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça, de Finanças e Tributação e 

de Turismo e Meio Ambiente. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Não havendo quem o queria discutir, encerramos 

sua discussão.  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

 Esta Presidência encerra a presente sessão, 

convocando outra, extraordinária, para as 16h30. 

[Taquígrafa: Cristiany] [Revisão Final – 

Taquígrafa: Renata] 


